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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS SETENTA 

Y SEIS, FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR, CUARTO, NUMERALES DOS Y SEIS, 

SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN PRIMERA, DIECISÉIS NUMERAL UNO, FRACCIÓN SEGUNDA, 

DIECISIETE Y DIECIOCHO NUMERAL DOS DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, ASIMISMO, LA 

PRESENTE SESIÓN TENDRÁ UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO 

MEDIANTE LA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”; SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR 

PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR EL CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL 

PASE DE LISTA PARA VERIFICAR CUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA 

BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA 

HERMOSILLO HERNÁNDEZ (NO AUDIBLE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA 

LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE Y BUEN DÍA); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (NO AUDIBLE) SÍ, SE ESCUCHÓ; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (NO AUDIBLE), 

CONSEJERA MARIANA, (¿ME ESCUCHAN?) SÍ YA, (GRACIAS BUENIS DÍAS), GRACIAS; CONSEJERO 

ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (¿QUÉ TAL, SECRETARIA MUY BUENOS 

DÍAS, PRESENTE) BUENOS DÍAS, GRACIAS; REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

LICENCIADO ISRAEL ÁNGEL RAMÍREZ (PRESENTE, BUENOS DÍAS); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON AMAURI CARDONA MEJÍA (PRESENTE 

SECRETARIA, BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO (AUSENTE); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO (AUSENTE); 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, LICENCIADO GABRIEL SÁNCHEZ 

GARCÍA (CONSEJERA, BUENOS DÍAS PRESENTE); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA 

LICENCIADA AMELIA AVILA REYES (BUENOS DÍAS A TODOS, PRESENTE) GRACIAS; REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO MOVIMIENTO LABORISTA AGUASCALIENTES, LICENCIADO ESTEBAN DÁVILA RUIZ 

(¿QUÉ TAL? BUENOS DÍAS); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO PODER Y ALTERNATIVA SOCIAL 

(AUSENTE); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ALIANZA POR LA PROSPERIDAD DE AGUASCALIENTES 

LICENCIADA ROSA CATALINA ARRIAGA CERVANTES (BUEN DÍA A TODOS, PRESENTE) GRACIAS; 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA AGUASCALIENTES, LICENCIADO 

JAVIER HERNÁNDEZ PARGA (MUY BUEN DÍA A TODOS Y A TODAS, PRESENTE); REPRESENTACIÓN 

DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LICENCIADO 

ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (GRACIAS, PRESENTE) GRACIAS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE: SIETE CONSEJERÍAS ELECTORALES INCLUIDA USTED, SIETE 

REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 78 FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO ELECTORAL, DECLARO LA 

EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, A CONTINUACIÓN, LA 

CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARATORIA DE INSTALACIÓN, POR LO QUE LES PIDO A TODAS 

LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA OCHO DE 

AGOSTO DE DOS MIL VEINTICINCO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, TOMAMOS ASIENTO POR FAVOR. SECRETARIA EJECUTIVA LE SOLICITO NOS DÉ A 

CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.  

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LES INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA 

LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE 

NOTIFICACIONES A CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL Y ES EL 

SIGUIENTE; PUNTO NÚMERO UNO, LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DE FECHA TREINTA Y UNO DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL 

Y APROBACIÓN, EN SU CASO, PUNTO NÚMERO DOS, INFORME QUE RINDE LA CONSEJERA 

PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, EN CUMPLIMIENTO A LA FRACCIÓN XVIII DEL ARTÍCULO 76 

DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN MANIFIÉSTENMELO 

POR FAVOR, NO HABIENDO OBSERVACIONES, SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR LEVANTE LA 

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PARA EFECTO DE LEVANTAR LA VOTACIÓN, LO HARÉ DE 

MANERA NOMINATIVA A LAS CONSEJERÍAS QUE SE ENCUENTRAN EN LA VIRTUALIDAD Y DE FORMA 

ECONÓMICA PARA LAS CONSEJERAS, CONSEJERÍAS QUE SE MANERA PRESENCIAL, PARA LAS 

CONSEJERÍAS EN LA VIRTUALIDAD, SI ESTÁN DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE 

HE DADO LECTURA, FAVOR DE MANIFESTARLO, CONSEJERO ELECTORAL, LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS, (A FAVOR) GRACIAS, CONSEJERA ELECTORAL, LICENCIADA MARÍA ERÉNDIRA 
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RAMÍREZ VELÁZQUEZ, (A FAVOR SECRETARIA),  GRACIAS, Y PARA LAS CONSEJERÍAS QUE SE 

ENCUENTRAN EN ESTA SALA, SI ESTÁN DE ACUERDO, POR FAVOR MANIFIÉSTENMELO LEVANTANDO 

SU MANO, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN 

DEL DÍA PLANTEADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS CONSEJERÍAS 

ELECTORALES, ES CUÁNTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARÍA, PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO SOLICITAR 

SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

SEÑALADOS CON LOS NÚMEROS UNO Y DOS RESPECTIVAMENTE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONSULTE POR FAVOR DE A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN 

DE ACUERDO CON LA SOLICITUD. 

 

SECREARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CON LA MISMA DINÁMICA DE VOTACIÓN, CONSEJERÍAS 

ELECTORALES SIESTÁN DE ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL 

DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA UNO Y DOS, POR FAVOR MANIFIÉSTENMELO, CONSEJERO 

ELECTORAL, LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS, (A FAVOR SECRETARIA), GRACIAS. 

CONSEJERA ELECTORAL, LICENCIADA MARÍA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ, (A FAVOR 

SECRETARIA), GRACIAS, PARA LAS CONSEJERÍAS PRESENTES, POR FAVOR MANIFIÉSTENMELO SI 

ESTÁN A FAVOR LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA 

DISPENSA DE LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD 

DE VOTOS DE LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES, ES CUÁNTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE 

QUIENES INTEGRAMOS ESTE CONSEJO EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

FECHA TREINTA Y UNO DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, 

MISMA QUE SE LES HIZO LLEGAR CON ANTELACIÓN A ESTA SESIÓN. SI TIENEN ALGUNA 

OBSERVACIÓN, HÁGANMELO SABER EN ESTE MOMENTO, POR FAVOR. NO HABIENDO 

OBSERVACIONES, SECRETARIA, POR FAVOR, LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL 

CONTENIDO DEL ACTA QUE NOS OCUPA. 
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SECREARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERÍAS ELECTORALES, CONSULTO A USTEDES SI ESTÁN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA TREINTA 

Y UNO DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, POR FAVOR, 

HÁGANMELO SABER. LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS, (A FAVOR), GRACIAS, 

CONSEJERA ELECTORAL, LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ, (A FAVOR), 

GRACIAS, PARA LAS CONSEJERÍAS PRESENTES SI ESTÁN DE ACUERDO CON LA APROBACIÓN, POR 

FAVOR MANIFIÉSTENMELO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA, 

LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL HAN SIDO 

APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES, ES CUÁNTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, DE CUENTA A LA MESA DEL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, POR 

FAVOR.  

 

SECREARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA ES EL 

RELATIVO AL INFORME QUE RINDE LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, EN 

CUMPLIMIENTO A LA FRACCIÓN XVIII DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-08-08/CG-I-P-18/25/2._CG-I-P-18-

25_Informe_Presidencia_Art._76_CEEA.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, EN ESTE INFORME SE DA CUENTA DE LA 

INTENCIÓN DE SUSCRIPCIÓN DE CONVENIOS DE COLABORACIÓN CON TRES DE LOS 

AYUNTAMIENTOS QUE CONFORMAN NUESTRA ENTIDAD, SE TRATA DE LOS AYUNTAMIENTOS DE 

JESÚS MARÍA, SAN JOSÉ DE GRACIA Y TEPEZALÁ, COMO USTEDES SABEN, ESTOS CONVENIOS TIENEN 

EL OBJETO DE ESTABLECER BASES DE COOPERACIÓN Y COLABORACIÓN CON ESTOS 

AYUNTAMIENTOS PARA REALIZAR ACCIONES CONJUNTAS, ASÍ COMO EL INTERCAMBIO DE 

INFORMACIÓN QUE SE RELACIONA CON LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON 

EL FIN DE FOMENTAR Y DIFUNDIR LA CULTURA POLÍTICA Y DEMOCRÁTICA EN EL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES, ASÍ COMO APOYARLES EN AQUELLOS EJERCICIOS CÍVICOS QUE PUEDAN LLEVAR 

A CABO EN ESTAS, EN ESTAS DEMARCACIONES, EN SUS DEMARCACIONES PARA EL MISMO FIN, EL 

FOMENTO DE LA CULTURA DEMOCRÁTICA EN LOS AYUNTAMIENTOS, ¿HAY ALGUNA OBSERVACIÓN 

O ALGÚN COMENTARIO QUE QUIERAN REALIZAR? ADELANTE, CONSEJERA ZAYRA LOERA. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-08-08/CG-I-P-18/25/2._CG-I-P-18-25_Informe_Presidencia_Art._76_CEEA.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-08-08/CG-I-P-18/25/2._CG-I-P-18-25_Informe_Presidencia_Art._76_CEEA.pdf
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CONSEJERA ELECTORAL ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

GRACIAS PRESIDENTA, PUES SI ME PERMITE INTERVENIR EN ESTE INFORME, LA VERDAD ES QUE ES 

IMPORTANTE ESTOS ESTA GIRA O ESTOS CONVENIOS QUE SE ESTÁN FIRMANDO CON LAS Y LOS 

TITULARES DE LAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES, PORQUE COMO YA LO DIJO LA PRESIDENTA, NOS 

PERMITE EMPEZAR A GENERAR CONCIENCIA EN LA CIUDADANÍA DE QUE EXISTEN ESTOS 

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ESTOS OCHO COMO LA INICIATIVA CIUDADANA, LA 

CONSULTA DE REVOCACIÓN DE MANDATO, LA CONSULTA LA CONSULTA CIUDADANA, PERDÓN, 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, CABILDO ABIERTO, COMITÉS CIUDADANOS, EL PLEBISCITO Y EL 

REFERÉNDUM, EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL APOSTÓ DESDE NOVIEMBRE EN CREAR UNA 

COMISIÓN QUE FORTALECIERA ESTA PARTE DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y BAJO UNA 

AGENDA COMPLICADA QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO JUNTO CON EL PROCESO ELECTORAL QUE 

ESTAMOS POR CONCLUIR EN PRÓXIMOS DÍAS, PUES HA ESTADO FOMENTANDO ALGUNAS 

ACTIVIDADES, ENTRE ELLAS ESTE CONVENIO CON LAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES CON EL FIN DE 

QUE TODA LA CIUDADANÍA LOS CONOZCAMOS. ASIMISMO, QUEREMOS LANZAR TRES PROYECTOS 

QUE NOS PERMITAN LLEGAR A TODA LA CIUDADANÍA Y A TODA LA POBLACIÓN, DESDE LAS 

INFANCIAS VAYAN CONOCIENDO ESTOS INSTRUMENTOS Y LOS PUEDAN IMPACTAR EN UN FUTURO 

EN SU VIDA. ENTONCES LE AGRADEZCO PRESIDENTA, QUE SE SUBA ESTE INFORME EL DÍA DE HOY, 

ES IMPORTANTE EL DÍA LUNES NOS RECIBE OTRO MUNICIPIO, ENTONCES TAMBIÉN AGRADECERLES 

A LAS PRESIDENCIAS, A LOS TITULARES DE LAS PRESIDENCIAS, EL APOYO QUE SE NOS HA BRINDADO 

HASTA ESTE MOMENTO. GRACIAS, PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS A USTED CONSEJERA, ¿ALGUIEN MÁS DESEA REALIZAR ALGUNA INTERVENCIÓN? TIENE EL 

USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA, ADELANTE. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADA AMELIA AVILA REYES: 

GRACIAS, AL IGUAL QUE LA CONSEJERA CONSIDERÓ SUMAMENTE IMPORTANTE LA PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA Y A TRAVÉS DE LOS CONVENIOS DE COLABORACIÓN, COMENZANDO AHORITA CON 

ESTOS TRES MUNICIPIOS, MI PREGUNTA SERÍA ¿SI SE CONTEMPLA Y CUÁNDO LA SUSCRIPCIÓN CON 

CONVENIOS DE ESTA MISMA NATURALEZA CON EL RESTO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO? 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SÍ, GRACIAS. TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ZAYRA LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL  

DE HECHO, HAY UNA OBLIGACIÓN POR PARTE DE LA PRESIDENCIA DEL INSTITUTO DE IR 

INFORMANDO LOS QUE SE VAN A IR SUSCRIBIENDO, HASTA EL MOMENTO YA TENEMOS FIRMADOS 

SEIS CONVENIOS CON SEIS MUNICIPIOS, NOS FALTABA INFORMAR ESTOS TRES MUNICIPIOS QUE 
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SON SAN JOSÉ DE GRACIA, TEPEZALÁ Y JESÚS MARÍA, PERO YA SE FIRMARON SEIS MUNICIPIOS, NOS 

FALTABAN INFORMAR ESTOS TRES Y DE FIRMAS NOS FALTAN CINCO MUNICIPIOS, PERO YA SE 

FIRMA EL LUNES CON JESÚS MARÍA, ENTONCES, TODOS ESTÁN INVITADOS, SOLAMENTE HAY QUE 

ACOMODAR AGENDAS ENTRE LA PRESIDENCIA DEL INSTITUTO Y LAS PRESIDENCIAS DE LOS 

MUNICIPIOS, FALTA DE FIRMA, BUENO, TENEMOS JESÚS MARÍA PARA FIRMAR EL LUNES, NOS 

FALTARÍA AGUASCALIENTES Y TEPEZALÁ, PABELLÓN Y SAN JOSÉ DE GRACIA, SÍ, YA ESTAMOS EN, 

BUENO, YA SE LES ENVIÓ EL CONVENIO, YA LO REVISARON Y ESTAMOS NADA MÁS EN ESPERA DE 

FECHA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ?, NO HABIENDO MÁS INTERVENCIONES, 

TÉNGASE POR PRESENTADO EL INFORME Y LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA, QUE NO HABIENDO 

MÁS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, CERTIFIQUE DICHA CIRCUNSTANCIA POR FAVOR. 

 

SECREARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS PERSONAS QUE 

INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO AGOTADOS, 

POR LO QUE PROCEDE AHORA LA CLAUSURA DE LA MISMA. A CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA 

PRESIDENTA PROCEDERÁ A DECLARAR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES, POR LO 

QUE LES PIDO A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, SIENDO ASÍ, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON CUARENTA Y OCHO MINUTOS DEL DÍA 

OCHO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS POR 

SU ASISTENCIA, QUE TENGAN EXCELENTE DÍA. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD  

SÁNCHEZ MENDOZA 
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Las suscritas Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Lic. Tania Libertad Sánchez Mendoza, Secretaria Ejecutiva del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente medio 

magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día ocho de agosto de dos mil veinticinco, que en su totalidad cuenta con un peso de 95.2 

megabytes (MB) y una duración de 18 minutos y 16 segundos de videograbación, el cual será 

válido una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes 

y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma 

que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.----------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los ocho días del mes de agosto del año dos mil veinticinco. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ 
MENDOZA 

 


